

如何恢复神为生活？

我们怎么样恢复神为的生活？

恢复神为的生活，并不是生命堂所讲的信息，乃是《罗马书》、《以弗所书》是这么说的，这两本书是最细密的、也是最重要的说明。圣经明明说：

第一，我们要时常能得见同在的上帝，这真的是信主之后头一个要做的。一直到离开世界，我们要更深更实际的认识神、遇见神，我们的一生是以这个为目标了。

第二，我们要看见世界的黑暗以及我们过去还没有信主的时候的整个罪魁的光景——是失去上帝荣光的黑暗，生活在埃及、在世界已亡城、将亡城里面的黑暗。各位，我们龙的后裔——华人，生来一直困住我们的黑暗！各位要看得很清楚。看不见黑暗——就看不见光明，连什么叫真正的光明也不知道的。这个我们叫与耶稣基督死而复活，只有死而复活才能得着新造的生命。

第三，我们的真实的身份——神儿女的身份、基督妻子的身份，也是关系——与神的父子关系、与神的夫妻关系，这个关系真的要坚定。

因为我们在旷野日子里面，很多时候我们会受到试探和控告。魔鬼撒旦对我们的主、对神也说：“如果你是神儿子的话……”，也有这样的试探。很多时候我们在信仰生活里面，感觉到好像神不与我同在的样子，好像我不是神的儿子，自己好像阿Q的样子，常常有这样的情况，这是我们每天都遇到的。

所以，我们与神的关系——父子关系、夫妻关系要清楚。

然后，你的目标是你借着一生的日子，借着天天遇到的事情，目标不在于事工大大的复兴，乃在于目标放在多恢复基督同在的荣耀，你的目标是天天要多认识主。你遇到一个事情，如遇到的儿子的问题、夫妻的问题，或是公司里面的问题，遇到的事工的问题，你是当作教材、功课、材料来怎么样的多认识主，目标要定在这个地方了。

你得了多少，自动的会蒙主使用的。圣灵感动你，叫你非分享不可的。你天天举手祷告——也是为家族福音化、儿女福音化、我们肢体们快快的成圣，也多显出主的荣耀，为这个时代主的圣民祷告。常常在我们心灵里面——我们的所愿、我们的盼望、我们的流泪，我们的迫切……。

第四，我们必定要察验。

怎么样的察验呢？以神为中心、以会幕为中心、以祭坛为中心，以上帝为你安排地方教会、肢体为中心。在教会里面，真的每个人都是侍奉者。

各位的奉献也是其中的一个事奉了！所以教会所有的人，都在事奉里面了。

其实最重要的侍奉，我认为是你和我的祷告，祷告是最重要的侍奉了。

第三个最重要的侍奉是参加聚会，参加聚会的，圣灵的动工也不一样，饥渴慕义的人是会多参加聚会、多参加祷告会、多参加礼拜三聚会、多参加小组聚会。整个圣灵的工作会不一样的。所以，这个就是很重要的事工。

另外，在教会里面教导儿童、做财政、做崇拜方面的侍奉，网站、短片、短文……，这些是传播方面的一个事工，这些都是侍奉了。

所以，各位，必定是会幕告诉我们的、云柱火柱告诉我们的，非常重要的，以色列耶和华的军队，在旷野受训练——如果你不靠神，你不靠会幕（祭坛），不靠肢体，不靠以事工为中心来生活，你是得不着的！你所爱的人是不能蒙恩的！

这绝对是上帝属灵的原则，罗得的后裔跟亚伯拉罕的后裔根本就无法比较，一个是以祭坛为中心，一个是按着自己的私欲为中心，没有中心点、没有一个判断的根基、没有一个磐石，就像风吹来就会坍塌的屋子一样。

各位的人际关系，《以弗所书》是这样告诉我们的，《以弗所书》第3章、第4章，其实第2章开始就是一同建造一个家、一同建造一个圣殿，特别《弗4:1-16》是教会了，各尽其职、联络得合式，一同建立主的身体。然后，下面是个人现场、个人禾场、下面是夫妻、父子、职场，下面是地区的众圣徒、整个时代的众圣徒。

所以，我们真的是每天以云柱火柱之下的法柜、祭坛为中心，所有十三个支派是以这个祭坛为中心安营起行，这个里面，你要懂得保护、造就、祝福你自己的生命，也要祝福上帝为你安排的你的配偶、你的儿女、父母兄弟、你的职场、你所在的地区所遇到的人。虽然不认识，也是举手祝福列国万民中同蒙呼召的肢体，这都有一个祷告内容，都是圣灵光照我们的内容来要祷告的。我们做君尊的祭司每天必定要祷告的。

所以，你每天真的很正常、时常、日常健康的生活，这个全部要恢复神的作为。好不好？有一个人真的恢复24小时以马内利，不是感到压力，反而喜乐，也不是感到捆绑，乃是更自由了。在自由里面看电视，甚至看一部电影也是在神里面看的话，神的带领，那是更喜乐，会更正确的判断，圣灵的光照会来。并不是说要让大家洁净、洁净到你的鱼缸里面一条鱼都不能生存。

不是禁欲，福音绝对不是叫我们禁欲，福音是好消息了！福音是要享受的了，福音是要常常喜乐的了，福音是凡事谢恩。你经过祷告，才能旷野很多的挑战、逼迫苦难当中、担心忧愁当中，我们经过祷告、经过会幕，我们才能看到上帝的荣耀、上帝的同在，我们才能够听到上帝的声音，一步一步跟从主的。

所以，每天从睡眠中醒过来，就有一天上帝为你预备的功课，所以，我们标杆要清楚，每天的日子望着标杆直跑，同时一天的难处、一天的使命，一天当！

这个神为的生活、以马内利的生活，给我们很大的释放，很大的肯定，很大

的一个能力力量！

节选自 2022 年 2 月 20 日主日信息：安营起行都要跟着神的带领（民数记与我-14)